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Varianta 2
Examen de corigență la matematică
Sesiunea august 2013                       
· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu

· Timpul de lucru efectiv este de 1 oră.
	
	SUBIECTUL I – Pe foaia de examen scrieți numai rezultatele                         (30 de puncte)
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	1. Rezultatul calculului: 
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2. Cel mai mare număr natural din intervalul 
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3. Dezvoltarea expresiei 
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 este egală cu …

4. Perimetrul unui triunghi echilateral cu latura de 5 cm este egal cu … cm.

5. [image: image14.png]


Cubul ABCDA’B’C’D’  din figura de mai jos are muchia AB=2 cm. Volumul a cubului este egal cu … cm3.
6. Într-o localitate temperaturile înregistrate în cursul unei săptămâni au fost consemnate în următorul tabel:
Ziua

Luni

Marți

Miercuri

Joi

Vineri 

Sâmbătă

Duminică

Temparatura

18(C

23(C

20(C

27(C

25(C

24(C

22(C

Temperatura înregistrată în ziua de Sâmbătă a fost de …(C


	
	SUBIECTUL II – Pe foaia de examen scrieți rezolvările complete                   (30 de puncte)

	5p
5p
5p

5p

  5p

5p


	1. Desenați pe foaia de examen un paralelipiped dreptunghic.
2. Calculați media aritmetică și media geometrică a numerelor 2 și 8.
3. Arătați că 
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4. Se dă funcția  f : R(R,  f(x)=
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a. Calculați f(0)+ f(1).
b. Reprezentați grafic funcția.
5. Se consideră expresia 
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	SUBIECTUL III – Pe foaia de examen scrieți rezolvările complete                  (30 de puncte)

	10p

10p

10p
	1. În figura de mai jos este reprezentat schematic un diamant în formă piramidă triunghiulară regulată VABC, cu baza triunghiul ABC. Se știe că VA=AB= 6 cm.
a. Calculați aria triunghiului ABC.
b. Arătați că aria totală a piramidei este egală cu 
[image: image10.wmf]3

36

cm2;
c. Dacă înălțimea piramidei este egală cu 
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cm, calculați volumul piramidei.
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